



Поздравление руководителя следственного управления Матушкина Д.М. с Международным днём защиты детей



Детство – самое счастливое время в жизни каждого человека. И задача нас, взрослых, - сделать так, чтобы ничто не омрачало беззаботные детские годы.

Каждый ребенок имеет право на достойные условия проживания, воспитания, получение образования, оказание медицинских услуг. Следственный комитет России всегда стоит на страже защиты прав и законных интересов детей.

Лучший способ сделать детей счастливыми – окружить их вниманием и заботой, проявлять интерес к волнующим их жизненным ситуациям, участвовать в решении проблем и трудностей. Ответственность за жизнь и здоровье детей лежит на взрослых.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе участвуют в мероприятиях,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

проводимых в подшефных детских учреждениях, организуют спортивные соревнования, интеллектуальные игры, встречаются и общаются с учащимися образовательных учреждений, поскольку дети должны знать, что они находятся не только под защитой своих родителей и семьи, но и под защитой государства.

Коллектив следственного управления поздравляет всех ребят и взрослых с Международным днём защиты детей, желает крепкого здоровья, благополучия, тепла и понимания, удачи и успехов во всех начинаниях!

01 Июня 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1575862>